



我爱春天

黎苑小学小记者 任思雨

我爱春天，爱她温暖的春风，绵绵的细雨；爱她茵茵的绿草，柔嫩的枝条；爱她雪白的梨花、粉红的桃花和那金黄的油菜花。

看，春姑娘就要来了。她越过森林，翻过大山，跨过沙漠，走过平原……我知道，她已经很累了，她走的路太长了，但是，她怎么也不愿意休息一下——春天，就要来到。

春风轻轻抚摸着我们的双颊，使我们倍感温暖。她不像夏风，没有一丝凉意；她不像秋风，萧萧瑟瑟；她不像冬风，寒风刺骨。“好雨知时节，当春乃发生。随风潜入夜，润物细无声。”春天的雨，柔柔的，美美的。不像夏天，倾盆而下；不像秋天，三天一小场，五天

一大场；也不像冬天，雨雪交加……

我爱春天的小草和大树。“隆——隆隆。”雷雨叫醒了她，告诉了小草春天的美好。小草禁不住好奇，探出了小脑袋，哇，外面的世界真有趣。高高的柳树，它们那光溜溜的头发又长出了嫩绿的枝叶。它把长长的枝条伸进了一旁的小河之中，河里的小鱼见了，围着枝条你追我赶，开心极了。它们又有了新的玩伴。

我爱春天，爱她的百花开放。“桃花一簇开无主，可爱深红爱浅红。”粉红的桃花仙子是那么的美，远远地看着，就像一朵朵粉色的晚霞，美丽无比。“洛阳梨花落如雪。”梨

花是那么多那么白，那么纯洁！它们一丛丛，一簇簇，远远看去，就像是一朵朵小小的云，一个个甜甜的棉花糖，可爱极了。

春天的油菜花田中，一朵朵小小的油菜花长在小枝上，引来了许许多多的蜜蜂、蝴蝶，它们在花丛中翩翩起舞、采蜜、嬉戏，热闹极了。

我爱春天，爱春天的小燕子。它们站在电线上，电线就是一行行五线谱，而小燕子就是五线谱上可爱的音符，奏成一曲动听的歌。

我爱春天！

指导老师：庄雯雯



游花果山

黎苑小学小记者 金天恩

我最喜欢看《西游记》这部电视剧，《西游记》里就有花果山，是孙大圣的老家。这次终于可以去花果山了。

我乘着缆车上了花果山，看见花果山的瀑布。我看见过波澜壮阔的大海，玩赏过神奇的海洋世界，却从没看见过花果山这样的瀑布。花果山的瀑布真美呀！像一道银丝线串成的玉珠帘，真可以用“飞流直下三千尺，疑是银河落九天”来形容。花果山的水帘洞真奇呀！我可以从瀑布穿过进入水帘洞中，洞中还有石凳、石椅、石桌，我还坐上宝座当了一回孙大圣，“孩儿们，快来呀！哈哈！”

我攀登过峰峦雄伟的黄山，游览过红叶似火的香山，却从没见过花果山这一带的山。花果山的山真高啊，好像一不小心就会栽倒下去。花果山的山真奇啊，一座座拔地而起，各不相连，像老人，像巨象，像骆驼，形态不一。

我见过动物园的猴子却从没和它们亲密接触过，花果山的猴子真热情啊，看见我来了，欢快地向我跑来，伸出小手向我要好吃的，太可爱了，我走它们也走，紧紧跟随着我。漫山遍野成群结队的猴子自由自在，无拘无束，好快活！

花果山真好啊！真是一次愉快的旅行。

指导老师：吕海云



星期天的早晨天气晴朗，万里无云，我早早地穿上小记者服去参加机器人观摩活动。

我们坐着大巴来到一个叫仁和小区的地方。我们跟着老师的步伐来到一个小屋子里，那里有好多奇怪的机器人，我们二话不说就要到那里去参观，可是却被老师阻止了，她决不允许小记者那么没礼貌，她生气地说：“不许乱动！一个一个看。”我们只好听老师的话慢慢地看。

我们看到一个小型高塔，老师说：

我们的校园有一处四季都很美的地方，那就是校园东侧的小花园。

小花园正中央有一座假山，假山的缝隙里还有断断续续的水流出来，而这水都会流到假山下的小池塘里。

春天，小花园里开满了迎春花和梨花，这简直就是一个被黄色和白色覆盖的“世界”，格外美丽。还有花下平整的翠绿的草坪，给春天增添了许多生机。

夏天，假山下的小池塘格外引人注目。只见，小池塘里开满了仙女般美丽的荷花，荷叶也是碧绿碧绿的，漂亮

“哈哈哈……”作文教室里的笑声已经覆盖了外面的说话声，每一个同学都被快乐环绕着，他们在干什么呢？原来老师在教我们玩给“小牛”贴尾巴的游戏呢。

上课前，老师拿着粉笔，在黑板的正中画了一头既强壮又可爱的小牛。嘿！这头小牛真讨人喜欢，眼睛又大又

机器人观摩

黎苑小学小记者 张可欣

“神奇吧？这都是用打印机做出来的。”我们目不转睛地看着，好像看见了世界上根本没有的东西。

我们又看到一只机器手，旁边还有一个机器手套，老师把机器手套带上，老师摆了一个六，那个机器手也摆了一个六，老师做什么机器手就做什么，真是太有趣了！

我看到一个小夹子在不停地夹着芒果、橘子。我问：“老师这是什么？”老师说：“这是一种来搬运重物的夹子，不过这是一个迷你小夹子只能夹小物体的东

西。”我把橘子放在夹子下，夹子夹住橘子把橘子放到另一边。几个跑来跑去的机器人吸引了大家的注意，老师介绍说它是果小聪，我把手伸过去说：“你好呀！”他看到我的手，开心地握了握我的手说：“你好！你好！”老师说：“这机器人还可以分类垃圾，我演示给你们看看。”老师在电脑上点了几下，果小聪就把可回收垃圾和不可回收垃圾分别扔进了各自的垃圾桶里。哇！我也好想要一个啊。

今天的活动真有意思，让我了解到科技的神奇！

校园的一角

黎苑小学小记者 张梦

极了！这样的场景让我不禁想起了杨万里的《晓出净慈寺送林子方》中的“接天莲叶无穷碧，映日荷花别样红”这句诗。

秋天，花园里的枫树就好像是收到了命令似的，今天还只是一片叶子红，明天就整棵树都红了，真是“一叶知秋”啊！在深秋的时候，虽然天气冷，但是看到这满树的红叶就莫名地感到一丝温暖。

冬天，所有的植物都枯萎了，只有松树和梅花，它们俩坚强地在寒风中矗立着。大雪一过，花园别提有多美了。所

有的植物虽然都枯了，但是它们都披上了一层雪白雪白的“衣裳”，这也为第二年的春天发芽作了一次“保养”。

我还要介绍一下，花园里四季常青的植物——富贵竹。众所周知，富贵竹的生长过程很慢，也许几年或十几年才能长大成健壮的植株。但是这棵富贵竹经历了风风雨雨，目前已经快开花了。

我爱你，一年四季都生机勃勃的小花园！

指导老师：王雪莲

给“小牛”贴尾巴

黎苑小学小记者 李少鹏

圆，像铜铃一般。下面有一个向上翘的大鼻子，但是小牛的嘴是撅着的，看上去很不开心，好像是在说：“我的尾巴哪去了？谁来帮帮我呀？”这时，老师把小牛的尾巴拿出来，对大家说：“我们一起把小牛的尾巴贴回去吧！”

第一个贴尾巴的是我，我先去量好黑板上小牛的长度，然后我按照老

师的规则，带上眼罩，先转五圈再给小牛贴尾巴，接着摸着黑板的边再量出这个高度再往右走一点，然后把尾巴贴在我想象中的地方。刚贴好，同学们就哄堂大笑，我一摘眼罩看竟然贴到了小牛的腿上。

下课了，同学们都玩得非常开心。

指导老师：王雪莲